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Проведено конкурс наукових робіт на премії імені видатних вчених-засновників ІПММ НАН України. Надійшло 5 серій робіт молодих вчених ІПММ НАН України, з яких переможцями конкурсу стали:
· серія робіт Таранця Р. (премія ім. Я.Б. Лопатинського);

· серія робіт Ковтонюка Д. та Севастьянова Є. (премія ім. Г.Д. Суворова).

Підведено підсумки конкурсу наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика - 2005 ” серед аспірантів та молодих вчених ІПММ НАН України та Донецького національного університету. Було розглянуто 7 статей, присуджено I місце аспіранту ДонНУ Хорошеву К.Г., два II місця м.н.с. ІПММ НАНУ Коносевич Ю.Б. та аспіранту ІПММ НАНУ Салімову Р.Р. Рішення про підсумки цих конкурсів прийнято відповідною експертною комісією (з участю голови Ради молодих вчених) та ухвалено Вченою радою ІПММ НАН України.

Оголошено конкурс наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика - 2006” спільно з Донецьким національним університетом. Встановлення результатів конкурсу заплановано на початок 2007 року, згідно з оголошенням.
В 2006 році проходив традиційний науковий семінар молодих вчених та засідання Ради молодих вчених ІПММ НАН України.

Члени Ради молодих вчених ІПММ НАН України беруть активну участь в організації Всеукраїнської конференції молодих вчених і студентів, присвяченої 100-річневому ювілею Я.Б. Лопатинського (Донецьк, 6-7 грудня 2006 р.)
Рада молодих вчених надавала технічну підтримку в організації зустрічі відомого донецького композитора О.І. Некрасова з науковцями ІПММ НАН України 23.02.2006 р.
Молоді вчені Інституту відбували стажування в міжнародних наукових установах та проводили наукові дослідження в США (Ігнатьєв О.О., Васильєва Н.В.), Чехії (Доманов І.Ю., Намлєєва Ю.В.), Швейцарії (Карабаш І.М.).

Молоді вчені Інституту виконують наукові дослідження за такими грантами та відомчими темами:

· грант НАН України „Дослідження деяких властивостей диференціальних та інтегральних операторів зі застосуванням до загальної теорії граничних задач” (Доманов І.Ю., Шраменко В., Буряченко К.О.);

· додаткова відомча тема НАН України „Стабілізація керованих систем і теорія інваріантів” (Зуєв О.Л.)
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