Звіт про роботу
 Ради молодих учених ІПММ НАН України в 2007 році
19.12.2007 р.
Проведено конкурс наукових робіт на премії імені видатних вчених-засновників ІПММ НАН України. Присуджено такі премії:
· Премію ім. Я.Б. Лопатинського за серію робіт Костенка О.С. «Спектральний аналіз індефінітних операторів Штурма-Ліувілля».
· Премію ім. П.В.Харламова за серію робіт Неспірного В.М. та Кравченко Н.В. «Стабілізація керованих динамічних систем» 
Підведено підсумки конкурсу наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика - 2006” серед аспірантів та молодих вчених ІПММ НАН України та Донецького національного університету. Було розглянуто 10 статей, присуджено два I місця: Пузирьову В.В. (ДонНУ) та Салімову Р.Р. (ІПММ); два II місця: Войтовичу М.В. (ІПММ) та Зарайському Д.А. (ДонНУ); III місце Добряк Д.А. (ДонНУ). Рішення про підсумки цих конкурсів прийнято відповідною експертною комісією (з участю голови Ради молодих учених) та ухвалено Вченою радою ІПММ НАН України.

Оголошено конкурс наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика - 2007” спільно з Донецьким національним університетом. Встановлення результатів конкурсу заплановано на початок 2008 року, згідно з оголошенням.
На засіданні Ради молодих учених ухвалено проект Положення про Раду молодих учених Інституту прикладної математики і механіки НАН України. Цей проект подано для розгляду та затвердження до дирекції та Вченої ради ІПММ НАН України.
Захистили кандидатські дисертації 5 молодих співробітників ІПММ НАН України: Деревягін М.С., Коломойцев Ю.С.,  Костенко О.С., Неспірний В.М., Салімов Р.Р. 
Молоді вчені Інституту відбували стажування в міжнародних наукових установах та проводили наукові дослідження в Австрії (Костенко О.С.), Англії (Васильєва Н.В., Курганський О. М.), США (Ігнатьєв О.О.), Чехії (Доманов І.Ю., Намлєєва Ю.В.), Швейцарії (Карабаш І.М.).

У 2007 році Зуєв О.Л. був керівником проекту “Математичне моделювання і керування гібридними механічними системами” за грантом Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених.
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