Звіт про роботу
 Ради молодих учених ІПММ НАН України у 2009 році
У 2009 році Проведено конкурс наукових робіт на премії імені видатних вчених-засновників ІПММ НАН України:

· премію ім. Я.Б. Лопатинського присуджено Кириченко Є.В. за цикл робіт «Однозначна розв’язність граничних задач для загальних диференціальних рівнянь»;

· премію ім. А.М. Богомолова присуджено Скобелєву В.В. за цикл робіт «Аналіз комбінаторно-алгебраїчних моделей ін’єктивних дискретних перетворювачів інформації».

Підведено підсумки конкурсу наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика – 2008” серед аспірантів та молодих вчених ІПММ НАН України та Донецького національного університету. Було присуджено два I місця Рудаковій О.А. (ІПММ) та Фоменку М.В. (ДонНУ), два II місця: Салімову Р.Р.  (ІПММ) і Севостьянову Є.В. (ІПММ).

Оголошено конкурс наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика – 2009” спільно з Донецьким національним університетом. Встановлення результатів конкурсу заплановано на початок 2010 року, згідно з оголошенням.

Молоді вчені ІПММ НАН України приймали активну участь в організації та проведенні установчої та підсумкової конференцій Донецької обласної ради молодих учених (м. Донецьк, 16 червня та 10 грудня 2009 р.) Головою Донецької обласної ради молодих учених обрано п.н.с. ІПММ НАН України Зуєва О.Л.

Відбулося розширене засідання Ради молодих учених ІПММ НАН України за участю представника фонду Fulbright Foundation 11 березня 2009 р. На цьому засіданні заслухано доповідь про програми академічних обмінів імені Фулбрайта (США).
На семінарі в ІПММ НАН України 11 грудня 2009 р. з доповіддю про новітні робототехнічні розробки виступив молодий вчений Марк Дюрі (Marc Duruy), співробітник компанії Aldebaran Robotics (Paris, France).
З метою поглиблення координації в сфері наукової роботи з молоддю проводилося заходи з популяризації діяльності ІПММ НАН України серед учнів ліцею „Ерудит” (20.05.2009 р.) та студентів першого курсу математичного факультету ДонНУ (1.09.2009 р.)

Намлєєвій Ю.В. у співавторстві з Ловейкіним А.В. і Романенком І.Б. (Київський національний університет імені Тараса Шевченка) присуджено щорічну премію Президента України для молодих вчених 2009 року за цикл праць „Дослідження розв'язків крайових задач для еліптичних і параболічних рівнянь у неканонічних областях” (Указ Президента України вiд 03.11.2009 № 891/2009).
Васильєва Н.В. і Доманов І.Ю. одержували стипендії Президента України для молодих учених у 2009 році (Постанова №1 президії Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки від 18.05.2009).
Зуєву О.Л. призначено у 2009 році іменну стипендію Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених (Постанова Верховної Ради України вiд 15.01.2009 № 872-VI).

Зуєв О.Л. і Неспірний В.М. виконували науково-дослідну роботу „Задачі стабілізації гібридних динамічних систем з керуванням” за грантом НАН України на реалізацію проектів науково-дослідних робіт молодих учених (Постанова Президії НАН України № 189 від 24.06.2009).

Захистили кандидатські дисертації молоді співробітники та здобувачі ІПММ НАН України: Кравченко Н.В., Мартиненко О.В., Скобелєв В.В., Ткаченко О.В., Федотов С.М.
Молоді вчені Інституту проводили наукові дослідження та відбували стажування в таких міжнародних наукових установах:

· Інститут математики АН Чеської Республіки, м. Прага, Чехія (Ю.В. Намлєєва);
· Дублінський технічний інститут, м. Дублін, Ірландія (О.С. Костенко);
· Лабораторія Пола Пенлеве при Університеті науки і технології м. Лілль, Франція та Технічний університет м. Берлін, Німеччина (М.С. Деревягін);
· Університет м. Калгарі, Канада (І.М. Карабаш);
· Інститут математики ПАН, м. Варшава, Польща (Р.Р. Салімов, Є.О. Севостьянов);

· Université des Sciences et Technologies de Lille, м. Ліль, Франція (А.М. Міненкова);

· Католицький університет Льовена, Бельгія (І.Ю. Доманов);
· Michigan State University, США (О.О. Ігнатьєв).
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