Звіт про роботу
 Ради молодих учених ІПММ НАН України у 2010 році
З метою покращення доступу до сучасних наукових видань молодими ученими ІПММ НАН України створено електронний каталог зарубіжних наукових журналів з математичних дисциплін, які є у наявності у бібліотеках установ НАН України (в електронному або паперовому вигляді). Каталог створено за даними бази ScienceDirect та інформаційними покажчиками Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського про надходження зарубіжних періодичних видань у бібліотеки установ Відділення математики НАН України. Цей каталог розміщено на сайті ІПММ НАН України: 

http://iamm.ac.donetsk.ua/young_scientists/#tab-semn
та Донецької обласної ради молодих учених:

http://dormu.at.ua/math/search.htm
У 2010 році було проведено щорічний конкурс наукових робіт на премії імені видатних учених-засновників ІПММ НАН України. За підсумками конкурсу премію ім. Г.Д. Суворова присуджено Р.Р. Салімову за цикл робіт «Дослідження в теорії відображень зі скінченним спотворенням».
Підведено підсумки конкурсу наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика – 2009” серед аспірантів та молодих вчених ІПММ НАН України та Донецького національного університету. Було присуджено I місце Прянічніковій О.О. (ІПММ) та Гур’євій І.В. (ДонНУ), II місце Тєліциній А.А. (ІПММ), Карнаух А.Ю. (ДонНУ) і Дидку М.К. (ДонНУ), III місце Татаринову Є.О. (ІПММ).

Оголошено конкурс наукових робіт „Математика, Механіка, Кібернетика – 2010” спільно з Донецьким національним університетом. Встановлення результатів конкурсу заплановано на початок 2011 року, згідно з оголошенням.

Молоді вчені ІПММ НАН України приймали активну участь в організації та проведенні таких наукових заходів:

· V науково-практична конференція „Донбас 2020: перспективи розвитку очима молодих вчених”, м. Донецьк, 25-27 травня 2010 р.;
· Молодіжний науковий форум «Наукові здобутки молодих учених: на шляху до інновацій», м. Донецьк, 1 червня 2010 р.;
· 3 Міжнародна конференція для молодих учених "Диференціальні рівняння та їх застосування", присвячена Я.Б. Лопатинському, м. Львів, 3-6.11.2010 р.

· Підсумкова конференція Донецької обласної ради молодих учених, м. Донецьк, 10.12.2010 р.

При безпосередній участі молодих учених ІПММ НАН України підготовлено оригінал-макет брошури „Молода наука Донеччини”, яку було видано за підтримки Головного управління промисловості та розвитку інфраструктури Донецької облдержадміністрації та Німецького центру технологічної співпраці (GTZ).

З метою поглиблення координації в сфері наукової роботи з молоддю проводилися заходи з популяризації діяльності ІПММ НАН України в ефірі телевізійної програми „На підйомі” (I Муніципальний канал, 19.03.2010 р., 19.04.2010 р., 2.06.2010 р., 8.06.2010 р.), на Донецькому обласному радіо (Вечірня розмова "Слово за словом", 3.01.2010 р.) та в газеті „Донбасс” (№ 18(21992) - 13.02.2010 р., № 75(22049) - 30.06.2010).
За цикл робіт "Дослідження в теорії відображень зі скінченним 
спотворенням та наближення функцій у квазінормованих просторах" Севостьянову Є.О., Салімову Р.Р. і Коломойцеву Ю.С. присуджено Премію Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок за 2009 рік (Постанова Верховної Ради України вiд 02.02.2010 № 1847-VI).

Зуєву О.Л. присуджено Премію Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України (Розпорядження Кабінету Міністрів України вiд 16.06.2010  № 1234-р) та призначено іменну стипендію Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених (Постанова Верховної Ради України вiд 02.02.2010 № 1848-VI).
Зуєв О.Л. і Неспірний В.М. у 2010 році продовжували виконувати науково-дослідну роботу „Задачі стабілізації гібридних динамічних систем з керуванням” за грантом НАН України на реалізацію проектів науково-дослідних робіт молодих учених (Постанова Президії НАН України від 24.02.2010 №50). Проект „Програмний комплекс оптимального керування транспортними потоками” Зуєва О.Л. і Неспірного В.М. здобув перемогу на конкурсі інноваційних проектів молодих учених Донецької області, що проводився Головним управлінням промисловості та розвитку інфраструктури Донецької облдержадміністрації у 2010 році.
Васильєвій Н.В. та Очаківській О.О. призначено стипендії Президента України для молодих учених (Постанова №5 президії Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки від 11.10.2010).
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