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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №2
Уважаемые коллеги

В рамках года России в Королевстве Испания и Королевства Испания в России 12-14 мая в Мадриде (Испания) состоится российско-испанский инновационный бизнес-форум. Основной целью форума является содействие развитию и укреплению деловых связей и научно-технического сотрудничества между Россией и Испанией.
На церемонии Официального открытия Форума планируется выступление Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина.
На основании Распоряжения Президента Российской Федерации № 121-рп от 3 марта 2010 г. работу по организации проведения Форума в установленном порядке ведет Министерство образования и науки Российской Федерации.

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РФ № СИ-4/05 от 13 января 2011 года «Об организации симпозиума в рамках «перекрестных годов» России и Испании» Научно-исследовательский институт общей реаниматологии им. В.А. Неговского РАМН и Национальный Совет по реанимации 12 – 13 мая 2011 года проводит в рамках российско-испанского инновационного бизнес-форума секцию «Здравоохранение и медицина: современное состояние и перспективы развития взаимодействия России и Испании». В соответствии с Программой мероприятий планируется проведение 9-го ежегодного международного симпозиума «Жизнеобеспечение при критических состояниях» и обсуждение следующих тем:
1. Основные предпосылки ускоренного развития профильного взаимодействия России и Испании (и планируемые направления господдержки).

2. Инновационные достижения и исследования России и Испании в области биотехнологий, медицины.
3. Инициирование и реализация совместных проектов. 
Планируются устные и стендовые сообщения. Представленные материалы по докладам на симпозиуме будут опубликованы в рецензируемом журнале «Общая реаниматология» №2 за 2011 год.
По вопросам научной Программы секции «Здравоохранение и медицина» обращаться в научно-организационный отдел Института общей реаниматологии им. В.А.Неговского РАМН: телефон/факс 650-96-77;. E-mail: niiorramn@niiorramn.ru.
Для участия в форуме, необходимо заполнить «форму-заявку» (прикрепленный файл). По результатам открытого конкурса оказание услуг по организации, подготовке и проведению российско-испанского Бизнес-форума поручено компании ООО «КонкордБизнесСервис». Подробную информацию об оплате, заполнении и отправке заявки можно получить в ООО «КонкордБизнесСервис»: Ангелина Мамулян, Тел.: +7 (495) 961 11 99, доб.: 3428, e-mail: a.mamulyan@concordgroup.ru. 
