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Информационно-телекоммуникационные технологии и математическое моделирование высокотехнологичных систем

Россия, г. Москва, 23-27 апреля 2012 г.


Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Российский университет дружбы народов (РУДН) проводит Всероссийскую конференцию (с международным участием) «Информационно-телекоммуникационные технологии и математическое моделирование высокотехнологичных систем». Конференция будет проходить на базе факультета физико-математических и естественных наук РУДН с 23 по 27 апреля 2012 г.
Конференция направлена на продолжение традиций Всероссийской конференции по проблемам математики, механики, информатики, физики и химии, ежегодно проводимой в РУДН с 1961 г. Целью конференции является объединение усилий Российских и зарубежных университетов, академических и отраслевых НИИ, научно-исследовательских центров, заинтересованных предприятий, коммерческих организаций и отдельных ученых по развитию и обобщению накопленного опыта, выявлению наиболее актуальных направлений научных исследований. Направления работы конференции охватывают классические задачи динамики, математического моделирования, теории управления и актуальные задачи информационно-телекоммуникационных технологий, искусственного интеллекта, экономико-математического моделирования и другие направления развития фундаментальных и прикладных наук.

Основные направления работы конференции будут проходить по следующим секциям:
· Классическая механика и управление динамикой, 
· Председатель: профессор Мухарлямов Роберт Гарабшевич,
· Секретарь Чекмарева Ольга Ивановна (spacefrogling1@mail.ru)

· Математическое моделирование,
· Председатель: профессор Савастьянов Леонид Антонович,

· Секретарь Хохлов Алексей Анатольевич (zknet@bk.ru), 

· Теория телетрафика и ее применения,
· Председатель: профессор Башарин Гелий Павлович,

· Секретарь Шибаева Екатерина Сергеевна (katerinashibaeva@gmail.com), 

· Сети связи следующего поколения: управление, качество, архитектура, 
· Председатель: профессор Самуйлов Константин Евгеньевич,
· Секретарь Гудкова Ирина Андреевна (igudkova@gmail.com), 

· Прикладные информационные системы,
· Председатель: профессор Толмачев Игорь Леонидович,

· Соченков Илья Владимирович (ivsochenkov@gmail.com)

Оргкомитет конференции принимает предложения по организации новых секций, соответствующих направлениям работы конференции.

Публикация сборника докладов предполагается к началу работы конференции. В сборник будут включены тексты докладов при условии оплаты авторами организационного взноса.  
· Организационный взнос за участие в работе конференции составляет 1000 руб. за один доклад, для студентов без соавторов –  500 руб. за доклад. Организационный взнос оплачивается перечислением по платежному поручению. Образцы документов и порядок перечисления взносов будет размещен на сайте конференции. 
Контрольные сроки проведения мероприятий конференции:

· рассылка первого информационного письма – 15 января 2012 г.
· начало работы сайта конференции по адресам  – 17.01.2012,
· прием предложений о дополнительных направлениях работы конференции и кандидатурах сопредседателей соответствующих секций – 30.01.2012.
· оплата организационного взноса – до 27.02.2012.
· прием полных текстов докладов – до 01.03.2012,
·  рецензирование докладов и извещение авторов о решении Про​граммного комитета конференции – до 12.03.2012,
· формирование программы работы конференции и уведомление участников о порядке ее проведения – 30.03.2012.

Контакты.

· http://conference.sci.pfu.edu.ru/conf/ittmm2012 –  информация по конференции, 
· http://conf.sci.pfu.edu.ru – прием и обработка текстов докладов,

· conference@sci.pfu.edu.ru – электронный адрес,
· Адрес Оргкомитета: Российский университет дружбы народов, г. Москва, ул. Орджоникидзе, д.3, комн. 247, 313, ответственный секретарь Конференции доцент Кулябов Дмитрий Сергеевич 

· Почтовый адрес Оргкомитета: 117198. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6, РУДН, Оргкомитет Всероссийской конференции (с международным участием) «Информационно-телекоммуникационные технологии и математическое моделирование высокотехнологичных систем».
Оргкомитет
