
Дорогие коллеги!
6 Конгресс патофизиологов Украины
3-5 октября 2012 года в Крыму состоится 6 Конгресс патофизиологов Украины «От экспериментальных исследований к клинической патофизиологии»
От имени Президиума общества патофизиологов Украины мы рады приветствовать делегатов и гостей 6 Конгресса патофизиологов Украины. Конгресс пройдет 3-5 октября 2012 года в Крыму на базе санатория «Мисхор».
Проведение конгрессов каждые 4 года стало хорошей традицией общества патофизиологов Украины. Проведенные конгрессы в Днепропетровске, Киеве, Одессе, Черновцах, Запорожье служат процессу объединения патофизиологов и специалистов других специальностей, использующих патофизиологические подходы для решения самых разнообразных научных задач. Кроме того, проведение таких форумов способствует укреплению сотрудничества патофизиологов со специалистами других специальностей, более эффективному развитию патофизиологии и ее преподаванию в вузах.
Научная тематика 6 Конгресса патофизиологов Украины сфокусирована на обсуждении различных аспектов современной патофизиологии. Название конгресса «От экспериментальных исследований к клинической патофизиологии» раскрывает основные тенденции дальнейшего развития патофизиологии, как науки, составляющей основу клинического мышления. Тенденции современной науки таковы, что в последние годы наряду с бурным развитием генетики, иммунологии, молекулярной биологии, нанобиологических технологий все больше развивается клиническая патофизиология как интегративная наука, изучающая изменения функционирования целостного организма при формировании патологии. Патологическая физиология является экспериментальным и теоретическим фундаментом всего здравоохранения. Именно в таком ключе и предлагаются основные темы научной программы форума.
В программу конгресса планируется включение актовых лекций, проведение пленарных сессий, симпозиумов, круглых столов. На конгрессе будут представлены стендовые доклады и пройдет конкурс молодых ученых. Авторы лучших работ будут отмечены специальными наградами.
Участников и гостей конгресса ждет увлекательная культурная программа.
Добро пожаловать в жемчужину Крыма – солнечный Южный берег. Надеемся, что каждый из участников и гостей конгресса вернется домой и с новыми научными знаниями, и с неизгладимыми впечатлениями от гостеприимной Крымской земли!

А.А.Мойбенко, А.Г.Резников, А.А.Бабанин, В.Н.Ельский, А.В.Кубышкин, С.И.Павлович.
Подробная информация на сайте: 

http://www.patfiz-csmu.net/ru/congress-6-ru-welcome.html 
