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Настоящий текст являются образцом форматирования тезисов доклада участника MFL-2010. Текст подготавливается на одном из трех рабочих языков Школы и представляется в оргкомитет (alexander.lyapunov@yandex.ru) в виде электронной копии в формате MS Word 2003 (A4, поля: 2 см вверху и внизу, 3 см слева, 2 см справа). Объем тезисов — одна или две страницы. В заголовке следует указывать полное название места работы или учебы всех соавторов (если организации разные). 

Текст тезисов набирается через один интервал шрифтом Times New Roman стандартного размера (12 pt), кроме названия тезисов, которое набирается шрифтом 14 pt. Если в названии присутствуют математические символы, то они тоже набираются шрифтом 14 pt. Между названием тезисов, именем и реквизитами автора, а также перед основным текстом оставляется пустая строка (см. данный образец). Формулы набираются с помощью Equation Editor (стандартное средство MS Word). Номера формул следует прижимать к правому полю. Список литературы приводится в конце основного текста. Благодарности (за финансирование исследования и т.п.) помещаются в конце текста, перед списком ссылок.

Убедительно просим авторов придерживаться перечисленных выше требований, включая размеры и насыщенность шрифтов.

Оргкомитет обязательно подтверждает получение копий тезисов по электронной почте. Если в течении 48 часов после отправки тезисов Вы не получили нашего подтверждения, то просим сообщить об этом в оргкомитет. Не забывайте в электронных письмах вставлять в графу subject фразу: MFL-2010. Иначе Ваше сообщение может быть отфильтровано вместе со спамом. В случае неудачных попыток контакта с оргкомитетом по электронной почте, звоните по указанному телефонному номеру.


Автор принятого к презентации на MFL-2010 доклада извещается об этом по электронной почте и ему сообщаются банковские реквизиты, необходимые для предоплаты публикации, или почтовый адрес для осуществления почтового перевода (этот способ может оказаться предпочтительным в случае перевода денег, например, из России). Если автор опубликованных тезисов не сможет участвовать в работе Школы, то сборник тезисов будет отправлен ему заказным почтовым отправлением вскоре после окончания Школы или передан через одного из участников Школы.
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